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 (25/0) هرمورد يا غلط را مشخص کنيد.  الف( جمله های صحيح

 
 اغلب کسب و کارها در ایران به شکل تعاونی اند. -1 
 مد بر تقاضا تأثیر می گذارد.ابداعات و اختراعات در عرضه و سلیقه و درآ -2 
 بودجه دولت در واقع برنامه یکساله دولت را برای خرج کردن با توجه به درآمدها ارائه می دهد. -3 
 

 ( 25/0مورد اضافی است() هرمورد.)در ستون چپ یک ارتباط استسمت راست دربارۀ هزينه ها باکدام يک ازموارد سمت چپ دريک از گزينه های ب( هر
 

 هزینه فرصت اجتماع  الف( زش بهترین گزینه بعدی که شما هنگام انتخاب از دست داده ایدار -1

 هزینه هدررفته  ب(  پولی که برای تولید صرف می شود -2 

 هزینه تولید  ج(  چیزی با عنوان ناهار مجانی وجود ندارد -3 

 هزینه فرصت  د(   

 
 ( 25/0) هرمورد د.تکميل کني ج( جاهای خالی را با کلمات مناسب

                              
 دارایی هر شرکت سهامی به تعداد معینی ................. تقسیم می شود.  -1 
 دو گروه از مهمترین تصمیم گیرندگان و بازیگران در اقتصاد ....................... و .......................... هستند. -2 
 ای اقتصاد ................است بر یر مواقع بحرانی، امکان تاب آوری و انعطاف پذیری مقابل تکانه ها، مشکلات و تحریم ها را ندارد تعریفاقتصادی که د -3 
 
 (25/0) هرمورد گزينه های مناسب را انتخاب کنيد. د(
 
 ی مشترک کارآفرینان می باشد؟عبارت " منابع را به کارایی مدیریت و هماهنگ می کند "  مربوط به کدام ویژگ  -1 
 ریسک پذیرد: تیزبین                              ج: سازمان دهنده                 ب:                          نوآور الف:  
 زمانیکه یک رستوران زنجیره ای، افرادی را استخدام می کند نیروی کار را از ................. تأمین می کند.   -2
 ج: خانوارها                            د: تعاونی ها                       ب: بنگاه ها                   الف: شرکت ها   
 کدام گزینه، درباره نقش دولت به عنوان بهبود دهنده عملکرد بازار صحیح نیست؟  -3
 گان قرار می دهد                   الف: دولت کالاهای با ارزش زیادی را در جامعه در اختیار هم  
 ب: دولت با تعریف و اجرای قانون مالکیت، امنیت خرید و فروش و مبادلات را بهبود می بخشد  
 ج: دولت اجازه نمی دهد تا هنگامی که فروشنده اثبات نکند مالک واقعی چیزی است آن را بفروشد  
 ان و فروشندگان آسیب می زند جلوگیری می کندد: دولت از بروز شرایطی که به معاملات خریدار   

هزار واحد تولید کند و کشورعراق از کالای " الف "   40هزار واحد و از کالای " ب "   70اگر کشور ایران با همۀ ظرفیت خود بتواند از کالای " الف "  -4

 ق به ترتیب تولید کدام کالاست؟هزار واحد، در این صورت نفع ایران و عرا 60هزار واحد و از کالای " ب "   30

 فرقی ندارد  –کالای الف           د: کالای ب  –کالای ب         ج: کالای ب  –فرقی ندارد        ب: کالای الف  –الف: کالای الف   
 
 
  تعريف اصطلاحات يا مفاهيم : 
                کالای عمومی: ب                                                     قید بودجهالف:  
 

 نمره (  5/0) هرمورد  پاسخ کوناه دهيد
 
 5/0 یک دانشجو در شهرستان خود ایدۀ سوپر مارکت تلفنی را با روشی سریعتر پیاده و اجرا می کند آیا می توان او را یک کارآفرین نامید چرا؟ --1-3 
 5/0الی در پایان دوره چگونه است؟در شرکت های تعاونی میزان رأی و توزیع سود احتم -2-3 

 الف: میران رأی بر اساس .........................           ب: توزیع سود بر اساس ...........................     
 
سرمایه  -سرمایه انسانی -نیروی کار -کدام دسته از منابع کمیاب ) منابع طبیعی مشخص کنید " علم و دانشی که در مدرسه کسب می کنید " جزء -3-3 

 25/0فیزیکی( قرار دارد؟ 
 5/0هر یک از موارد زیر به کدام اشتباه رایج در تصمیم گیری اشاره دارد؟ -4-3

 درصد تخفیف داشت خریدم 50الف: در حراجی یک جفت کفش که   

 ان شغل را ادامه دادب: در خانواده آقای محمدی پسرها دنبال رو شغل پدر هستند و اعتقاد دارند که باید هم  
 5/0نقاط زیر منحنی مرز امکانات تولید نشان دهنده چیست؟ -5-3
 5/0اولین و مهم ترین هدف مالیات چیست؟ -6-3
 5/0در مالیات بر درآمد مبنای مالیات چیست؟ -7-3
 5/0به هر کدام از موارد زیر چه نوع مالیاتی تعلق می گیرد؟  -8-3 
 ..............الف: مشروبات غیرالکلی ماشینی ....................                    ب: صادرات کالا از ایران به کشورهای همسایه ..............  
 5/0دو نمونه از کالاهای راهبردی و ضروری که اقتصاددانان به عدم وابستگی در تأمین آن ها تأکید دارند را نام ببرید؟ -9-3

به چه منظور به  1701قانون ممنوعیت واردات هر نوع پوشاک با ابریشم ایرانی یا هندی یاچینی به کشور انگلستان در مجلس این کشور در سال  -10-3

 5/0تصویب رسید؟
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 سوالات تشريحی
 
 5/1د؟ دلیل بیاورید؟اگر بدون تشکیل شرکت یکی از دوستانتان را به عنوان کارمند استخدام کنید چه نوع کسب و کاری داری 
 1چگونه می توانیم بین منافع و هزینه های خود مقایسه درستی انجام دهیم با ذکر مثال بنویسید؟ 
 1با توجه به منحنی عرضه به سوالات پاسخ دهید   

 ر عرضه با قیمت کالا چگونه است؟الف: منحنی عرضه رفتار اقتصادی کدام بازیگر اقتصادی را نشان می دهد؟     ب: توضیح دهید رابطه بین مقدا   
 1با توجه به شرایط بازار پاسخ دهید  
 الف: در صورتی که با افزایش درآمد میزان مصرف کالا کاهش یابد نوع کالا چیست؟  

 کاهش یابد دو کالا چه رابطه ای با هم دارند؟   Yافزایش یابد مقدار تقاضای کالای   Xب: در صورتی که قیمت  کالای   

 افزایش یابد دو کالا چه رابطه ای با هم دارند؟   Yافزایش یابد مقدار تقاضای کالای   X: در صورتی که قیمت  کالای ج  

 د: بازار محصولاتی مانند ماکارانی چه نوع بازاری است؟  
 1تفاوت مالیات مستقیم و مالیات غیرمستقیم را بنویسید؟ 
 1ضررهایی بوجود می آید؟ اگر اصل مزیت مطلق و نسبی رعایت نشود چه 
 1در چه صورت یک کشور می تواند به وضعیت استقلال و استحکام اقتصادی نزدیک شود؟ 
 

تومان شده است با توجه به موارد ذکر  1500عدد از آن به مبلغ هر کدام  2500عدد ماسک تولید کرده و موفق به فروش  4000تولید کننده ای در سال گذشته  

 ا محاسبه کنید؟  باذکرراه حلشده درآمد وی ر
 

سهم باشد مشخص کنید که وی مالک چند درصد سهام   100/000سهم یک شرکت را خریده باشد و دارایی این شرکت هم  40/000گر سرمایه گذاری ا 

 با ذکرراه حل شرکت می باشد؟
 
 

آقای اسدی پولی در اختیار دارد و می تواند در امور زیر سرمایه 
ه منافع حاصل از این سرمایه گذاری با توجه به گذاری کند ک

 می باشد: مقابلجدول 
الف: آقای اسدی بهتر است در چه زمینه ای سرمایه گذاری   

 کند؟

 منافع حاصل از سرمایه گذاری موارد سرمایه گذاری

 میلیون تومان    50  خرید ارز

 میلیون تومان  100   خرید طلا و سکه
 میلیون تومان  200   اوراق بهادار سرمایه گذاری در بورس

 ب: هزینۀ فرصت انتخاب او کدام است؟   میلیون تومان  30   خرید اوراق مشارکت
  

                                                                                                     
 ده پاسخ دهید:اربه سوالات مطرح شبا توجه به نمود 
 
             غیرممکن است؟" ح   "چرا دستیابی به نقطه الف:  
                                             ب: در کدام نقطه تولید کره صفر است؟  

     
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                       

                                                                    
 
 1 : موارد خواسته شده را مشخص کنیدبا توجه به نمودار  
                     الف( نقطه تعادل  
 ب( منحنی تقاضا                 
                               ج( قیمت تعادلی    

 N                       M                                                                                              مازاد عرضه ( د  
 
 
 
 
 

 

 
 ومن ا... التوفیق                                                                                                                          
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